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わり算（あまりなし） 

まとめの問題 

答えは２～３ページ 

 

次の計算をしましょう。 

①１６÷２       ②２１÷３       ③１６÷４ 

 

 

④２５÷５       ⑤５４÷６       ⑥６３÷９ 

 

 

⑦４÷４       ⑧４２÷６       ⑨４８÷８ 

 

 

⑩２８÷７       ⑪３÷３        ⑫０÷５ 

 

 

⑬６４÷８       ⑭６３÷９       ⑮４０÷５ 
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答えは２～３ページ 

第３章 わり算（あまりなし） 

まとめの問題 

ビー玉が３５こあります。 

①５人で同じ数ずつ分けると、1 人分は何こになりますか。 

式 

答え（       ） 

②1 人に５こずつ分けると、何人に分けられますか。 

式 

答え（       ） 

 

はやて君のクラスは全部
ぜ ん ぶ

で３６人です。長いすには４人ずつすわるこ

とができます。全員
ぜんいん

がすわるには、長いすは何きゃくひつようですか。 

式 

答え（       ） 

 

４９本の花があります。７本ずつで花たばを作ると、花たばはいくつ

できますか。 

式 

答え（       ）  
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答えは２～３ページ 

第３章 わり算（あまりなし） 

まとめの問題 

ケーキが８８こあります。１箱
はこ

に４こずつケーキを入れていくと、

４こずつ入った箱は何箱できますか。 

式 

答え（       ） 

 

次の計算をしましょう。 

①５０÷５       ②６８÷２       ③９６÷３ 

 

④７７÷７       ⑤２８÷２       ⑥８０÷８ 

 

⑦９０÷３       ⑧８４÷４       ⑨６６÷６ 

 

まっすぐな道にそって、木が５本植
う

えてあります。木と木の間の長

さはどこも同じで、さいしょの木からさいごの木まで４８ｍです。木と

木の間の長さは何ｍですか。 

式 

答え（       ）  
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答えは２～３ページ 

第３章 わり算（あまりなし） 

まとめの問題 

まるい形の花だんのまわりを、７人の子どもがかこんでいます。間

かくはどこも同じで、花だんのまわりの長さは２１ｍあります。子ども

と子どもの間の長さは何ｍですか。 

式 

答え（       ） 

 

ゆきのさんは、７２まいのおり紙を持っています。そこへお友だち

が９人きました。みんなで同じ数ずつ、つるをおると、１人何羽ずつお

ることができますか。 

式 

答え（       ） 

 

１２ ÷ ２の式を作りましょう。 

 


